INSTRUKCIA

OSTRZEZENIE

Ze wzgledow bezpeczefstwa, nie nalezy
wykonywaé agresywnych wsadéw ani wisie¢ na
obreczy, moze to doprowadzi¢ zniszczenia
produktu i uszczerbku na zdrowiu uzytkownika!

Przed montazem i uzytkowaniem produktu nalezy doktadnie zapoznac sie z
ponizszg instrukcja.

Przed montazem nalezy upewnic sie, ze opakowanie zawiera wszystkie
niezbedne elementy.

Montaz powinien zosta¢ wykonany przez 2 doroste osoby.

OSTRZEZENIE

Produkt oraz jego opakowanie nie sq zabawkami i zawiergja mate elementy,
trzymac z daleka od dzieci, istnieje ryzyko uduszenia lub nieszczesliwego
wypadku.



Parts catalog

Nazwa Tlosé Funkcja
A Sruba dociskowa 1 taczy rure (W) z rura (Y)
B1,82,B3 Sruby M6 x35 MM 4 23;:{52?3\7)(1% tablice (K)
c1,c2,c3 Sruby M8 x20 MM 2 ‘tzgzs?arwu;kéég‘l) (L2) w
, tacza rure (Y) z rurg (X),
D1,D2,D3 Sruby M8 x55 MM 3 oraz rure (X) z rurg (W)
E1EZES éruby M8 x60 MM ] I('_Eg)za rure (Y) z rurkami (L1)
G Kotko 2
Korek do podstawy 1
| Obrecz 1
J Siatka 1
K Tablica 1
L1 Rurka 1
L2 Rurka 1
M Os do kotek 1
N Zatyczka do rury 1
w Gérna rura 1
X Srodkowa rura 1
Y " Dolna rura 1
S Podstawa 1
(e} Klucz imbusowy 1
P Klucz 2
A SN [!’3
F 34 S 1 -j M8 x 55 MM
81 8“2 i E1 E2 E3
O] mex3smm Ao A
b 1~ O ‘EMBXGDMM

c1c2 c3

A

Y
jﬂi@% M8 x 20 MM







Potacz rury (X) i (Y) tak jak
pokazana na obrazku za pomoca
zestawu érub i nakretek (D)

b1 D} D3

G

Przetdz o$ (M)przez kétka (G)
podstawe (S) i rure (Y), tak jak
pokazano na obrazku.




Uzyj zestawu srub (E) aby potaczy¢ rurki
(L1)(L2) z rurg (Y), tak jak pokazano na
ilustracji.

c3—

Uzyj zestawu srub (C) Aby potaczy¢ rurki
(L1)(L2) z podstawa (S), tak jak pokazano
na obrazku.




Uzyj zestawu srub i nakretek (B) do
potaczenia obreczy (I), tablicy (K) oraz
rury (W), tak jak pokazano na rysunku.
Natdz zatyczke (N) na szczyt rury (W)
aby zapobiec dostawaniu sie wody do
srodka.

By B2
L e
Ll LR

e

Zamontuj rure (W) na rurze (X), dostosuj wysokos¢ i uzyj zestawu érub
(D) aby potaczyé rury, a natepnie uzyj éruby dociskowej (A) by
ustabilizowaé konstrukcje.

Aby zmieni¢ wysokos¢ kosza nalezy odkreci¢ srube dociskowa i érube (D).




Zamontuj siatke (J) na dolnej czesci obreczy (I),
tak jak pokazano na ilustracji




Piasek

Napetnij podstawe (S) wodg lub drobnym piaskiem, aby
obcigzy¢ konstrukcje.

Kosza nie nalezy uzywac do agresywnych wsaddw, nie nalezy wisie¢ na obreczy.

Nie nalezy wspina¢ sie na kosz. Dzieci znajdujace sie w poblizu kosza powinny by¢ pod
kotrolg osoby dorostej.

Kosz powinien byé uzywany wytacznie po uprzednim obcigzeniu podstawy woda lub piaskiem.
Produkt do uzytku zewnetrzego. Aby wydtuzy¢ zywotnosé produktu, gdy nie jest uzytkowany
zaleca sie przechowywanie go w suchym pomieszczeniu.

Produkt nalezy czysci¢ tagodnymi srodkami czystosci, nie szorowad.

Kazdorazowo przed uzytkowaniem nalezy upewnic sie ze wszystkie elementy sa poprawnie
zamontowane, a $ruby sg dokrecone.



